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'London—‘Ey,é:j;e' dominanta Londyna a od roku 1999 nejvétsi vyhlidkové kolo v Evropé s maximalnim vwhledem
- nad Londynem ve vysce 135 m. Préimér kolaje120m. & iiii ' ‘ S

@ Jakou dréhu urazi cestujici v kabince b&hem t¥i otoceni kolem osy otaceni? max. 2 body
(Pocitejte s hodnotoum=3.) 5%
A 0,13 km
B 0,34 km
C 0,4 km
(D) 1,08km
E 1,13 km

VALEC, KVADR, KRYCHLE A JEHLAN
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o Tfi kamaradi Jan, Karel a Vaclav se domluvili na pokusu. Vichni ve stejnou dobu vyn,dau,naiparap,et;pr?ajzdnou-_ :
nadobu ve tvaru vélce a polozili ji tak, aby byla ve vodorovné poloze. Kazdy bydliv jiné vesnici a kazdy pouzil
nadobu s jingm priimérem dna. Kdy? se druhy den po desti potkali, sdélili si vysledky : pokusu. Janova
nadoba méla obsah dna 400 mm2 a nameril objem 16 cm?, Karlova nadoba méla obsah dna 10 cm?2 a naméfil

- 0,4dm?a Véclavova nadoba méla obsah dna 0,2 dm? a naméil 0,4 litrti vody. L e J
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@ V jaké vysce ode dna byla po deti hladina vody v nddobé max. 3 body

20.1 Jana?

164 = & omy

20.2 Karla?

bgging = ZfMM/

20.3 Vaclava?

A 2mm 20.1 D__
B 4 mm 202
C 2cm 203 _ =
D 4cm
E 2dm
F 4dm
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( ) Ve stojici cisterné na vodu ve tvaru valce j,e‘ nyni nacerpano 48 litr(t vody. Voda saha do vysky 27 cm.
@ Kolik vody bude v cisterné, kdyz po celodennim lijaku voda dosahuje vysky 72 cm? max.2 b
A 112 litr@ ; . Gy
B 120 litrd o Sty
£ 128 litrd v ol B
136 litrQ
E 140 litra Ty
= — A8
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[" . Hasiéska protipozarni nadr ve tvaru kvadru ma délku 6 m a §itku dya.kré:t,‘m‘éfné,i.
@ Jaka bude vyska nadrze, jestlize hadici s pritokem 12 | za sekundu hasici napusti max. 2 k
prazdnou nadrz za pal hodiny?
A 12cm 19 L
B 48 cm /_/\/’
S )
(€ 1,2m e
\D) 1,5m P e 7 A/ E W T
E 48m / Pl
(' 1800 pn . 1]
24 Coo A
dr,

VYCHOZI TEXT K ULOZE 23

Na opravu silnice v ulici ¢ekali Hermelinovi uz nékolik let. Maly Jirka si tuto zalezitost nenechal ujit a vse pecll‘
sledoval z okna. Na silnici dlouhou 120 m a Sirokou 6 m zacinala napzdet nakladni auta s asfaltem, ktery se za'
valcoval. Silni¢afi nanaseli asfalt do vy$ky 45 mm.

@ Kolik aut s asfaltem vidél Jirka pfijet, jestliZe se na jedno nakladni auto vejde 6 m? asfaltu? max. 2|
A 3 45 e/ 0,045 m
B 4 C h 5
. 2
3 > S24m 0
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( Emil uklizi po hrani kostky ve tvaru krychle s hranou 14 cm. Uklizi je do tfi krabic. ]
@ Kolik nejvice kostek se vejde do: & 1 o max. 6 bod{
24.1 kvadru s hranami4,2dm, 5,6 dma 7 dm? g ol LY
e 147
, PY, B0, 10y, .
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24.2  krychle s hranou 560 mm? Hjj
bk
L ﬁ ?
AL .
ULu L 2
24.3 kvadru s hranami 0,98 m, 28dma42 cm? 1 7 =
= * L 47 17%(4/
9 28 *2 ‘
A 64 krychli 24.1 i
B 60 krychli 242 A
C 48 krychli 243 _D
D 42 krychli
E 32 krychli
F jiny vysledek
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Zmrzlinar Oskar vymysle{ novy hezky kornout tvaru pravxdelneho Ctyfbokého jehlanu v némz bude prodavat

~ svoji zmrzlinu. Kornout bude mit délku bocni hrany5cma sténovou vysku 4 cm. Aby muji mohliv tovarné

sérioveé vyrabét, potrebu;t jesteé urcit rozméry podstavy..

@ Jakou délku ma hrana podstavy? max. 2 body
5 Lem P o 26-10 =G
B 2cm
C 3cm g = 5
D 4cm
@ 6cm 213 = ‘fﬂ(m\/
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[

Pana Radomila pfi posledni bource postihlo nestésti, na stfechu tvaru pravidelného ¢tyrbokého jehlanu mu spadt
strom a celou mu ji ponicil. Stfecha ma podstavnou délku hrany 8 m a délku boéni hrany 5 m.

@ Kolik m2 stfeSni krytiny bude muset nakoupit? i . max. 2 body
5 J =i =
4 i:‘f 2516+ 9
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KONSTRUKCNI ULOHY
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Vroviné je dana kruznice k se stfedem S a body A, B

} [
A

Vs

@ Na kruznici k sestrojte vSechny takové body
1.1 C, aby vzdalenost bod( A, C byla stejn4 jako vzdalenost bodd A, B

max. 4 boee
1.2 D, aby velikost Ghlu BAD byla 60°.
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: Vroviné je dan lichobéznik ABCD a prisecik S jeho Ghlopficek
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2.1 Sestrojte obraz S"bodu S v osové soumérnosti podle pfimky CD
2.2

Sestrojte obraz B'C’ Usecky BC ve stfedové soumérnosti podle stfedu S



9 Ve zvolené poloroviné s hrani¢ni pfimkou, v niZ leZi strana c, sestrojte trojihelnik ABC tak,
- aby strana ¢ méla velikost 7 cm, straljg,é améla velikost 6,5 cm a hel a mél velikost 60°.
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max. 3 body

6 Sestrojte trojuhelnik ABC tak, aby strana AC byla rovnobézna s pfimkou p a tihel 8 mél
~ Velikost 60°. -

VCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE5

\‘-..‘
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max. 3 body
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v rbvih'éjé'dénra kruznice k, bod A a pﬁ'mkja"p:. S i oo

g,

p : 4
6 ) . Jio S ‘max. 2 body
CUGT N‘a.kruinic'i k sestrojte bod Btak, aby pﬁ'm‘ka AB byla kolma k pfimce p. ' e |
6.2 Na kruznici k sestrojte bod C tak, aby piimka AC byla rovnob&zna s pfimkou p. "

& Ve zvolené poloroviné s hrani¢ni pfimkou, v niz leZi strana c, sestrojte trojuhelnik ABC tak, max. 3 body

aby strana c méla velikost 6 cm, téZnice t, méla velikost 7 cm a tihel  mél velikost 120°.
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~ Vroviné je déna tse¢ka AC. Bak e e

o,
p \
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% Zkonstruujte body B, D tak, aby byl ¢tyfuhelnik ABCD obdélnik a jeho strana AD méla max. 3 bot

velikost 4 cm. B
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‘ Hut denng vyprodukuje 384 tun litiny. Kolik se DPIi taven{ za den spali
— 15 tun koksu?
Mw i,

@74«“ vhef -~ - X_Tednm

koksu, jestlize se na 16 tun litiny spotfebuje

denné jet, aby byl s pra%gtov 0 2 dny difve? .
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Z 3 kg Cerstvych hub je 0,45 kg susenych. Kolik je potieba nasbirat Cerstvych hub, aby z nich byl Jjeden kg susenych?
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Obdélnik m4 délku 9 cm a itku 4 cm. Jak velkd by byla jeho Sitka, kdyby délka byla 15 cm a obsah obdélnfku se

nezménil? :
G =P/

em - X

Na Skolnim vylets stal ob&d pro 30 74kd
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990 K¢&. Kolik K& by stél ob&d pro 24 Zaky?




Procenta

Ctvrtina je . 3. %/e.
TH &tvrtiny je.. 3922

Obgas néco vyjde na 120 %, coZ je tedy rozhodné vice nez jeden celek.

T¥i zakladni ulohy, kolem kterych se ve o procentech to¢i, jsou :

M: ”
1. Kolikje 12 % z 200 K¢ ? Q00 : 400010, =AFde

2. Kolik procent je 24 K& 2200 K&? &0 100 o AF i = LY

® v
v 3. Uréi celek, ze kterého 12 % predstavuje 200 K& ? 400 :1% ° foo= 1%00 ¥/
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